
[DOPLNÍ DODAVATEL] Dodavatel doplní do jednotlivých prázdných žlutě podbarvených buněk požadované údaje, tj. jednotkové ceny.

[DOPLNÍ DODAVATEL]

Po
lo

žk
a

Název Množství Popis Ilustrační obrázek Fakturace Místo dodání 

1 12 sada 750,00 Kč 349,00 Kč VYHOVUJE

30

2 12 sada 718,00 Kč VYHOVUJE

3 12 sada 750,00 Kč 375,00 Kč VYHOVUJE

4 50 ks 750,00 Kč 288,00 Kč VYHOVUJE

CELKOVÁ NABÍDKOVÁ CENA v Kč bez DPH

V případě, že se dodavatel při předání zboží na některá uvedená tel. čísla nedovolá, bude v takovém případě volat tel. 377 631 320, 377 631 325.

Příloha č. 2 Kupní smlouvy - technická specifikace
Propagační předměty (II.) 011 - 2021

Požadavek zadavatele: 
do sloupce označeného textem:

Měrná 
jednotka 

[MJ] 

MAXIMÁLNÍ CENA za 
měrnou jednotku (MJ) 

v Kč bez DPH

NABÍDKOVÁ CENA za 
měrnou jednotku (MJ)

v Kč bez DPH

NABÍDKOVÁ CENA 
CELKEM 

v Kč bez DPH

VYHOVUJE / 
NEVYHOVUJE

Kontaktní osoba ve věci 
technické specifikace

Kontaktní osoba 
k převzetí zboží 

Termín dodání 
(uveden v kalend. dnech od dojití výzvy 

Objednatele k plnění Smlouvy)

CPV - výběr
PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY 

Sada sklenic na sekt
v dárkové krabičce po 2 ks

Sada 2 ks moderních sklenic na sekt / šampaňské.
Objem sklenice: 200 ml.
Velikost: průměr 6 cm (+/- 2 mm), výška 25 cm (+/- 2 mm).
Tvar flétna podporující perlení vína - dle ilustračního obrázku.
Materiál: čiré bezolovnaté foukané křišťálové sklo.
Jemně zabroušené okraje sklenice.
Vhodné i do myčky na nádobí.

Potisk: na každé sklenici pískované logo s logotypem ZČU o velikosti 10-12 cm2 a případně dalším textem (vyplynulo by z návrhu od 
dodavatele) – grafický návrh umístění vytvoří dodavatel dle domluvy s objednatelem.

Logo s logotypem ZČU viz
Příloha č. 3 Kupní smlouvy - Logo ZČU_PP (II.)-011-2021.zip

Baleno vždy po 2 ks v modré dárkové  krabičce s víkem, s vnitřním potažením modrým nebo bílým saténem (přípustné jsou obě varianty).

Zadavatel požaduje od vítězného dodavatele zaslání karty zboží sklenice i krabičky, včetně ilustračních obrázků.

 4 188,00 Kč 

Společná 
faktura

Hana Kalašová,
Tel.: 377 631 071,

725 870 136

Ing. Markéta Ledvinková,
Tel.: 735 715 880,

37763 1001

Univerzitní 8, 
301 00 Plzeň,

Rektorát - Kancelář rektora a kvestora,
místnost UR 306

39294100-0 - Informační 
a propagační výrobky

Sada sklenic na bílé víno
v dárkové krabičce po 2 ks

Sada 2 designových sklenic na bílé víno.
Objem sklenice: 400-410 ml.
Velikost: průměr 8,5 cm (+/- 2 mm), výška 23 cm (+/- 2 mm).
Kónický tvar sklenice na nožičce – dle ilustračního obrázku.
Materiál: bezolovnaté křišťálové sklo s příměsí titanu, odolné proti lomu i poškrábání.
Laserově zabroušený ústní okraj.
Vhodné i do myčky na nádobí, odolné proti zašednutí.

Potisk: na každé sklenici pískované logo s logotypem ZČU o velikosti 12-14 cm2 a případně dalším textem (vyplynulo by z návrhu od 
dodavatele) – grafický návrh umístění vytvoří dodavatel dle domluvy s objednatelem.

Logo s logotypem ZČU viz
Příloha č. 3 Kupní smlouvy - Logo ZČU_PP (II.)-011-2021.zip

Baleno vždy po 2 ks v modré dárkové  krabičce s víkem, s vnitřním potažením modrým nebo bílým saténem (přípustné jsou obě varianty).

Zadavatel požaduje od vítězného dodavatele zaslání karty zboží sklenice i krabičky, včetně ilustračních obrázků.

1 000,00 Kč  8 616,00 Kč 

Sada sklenic na červené víno
v dárkové krabičce po 2 ks

Sada 2 moderních elegantních sklenic na červené víno.
Objem sklenice: 450 ml.
Velikost: průměr 9 cm (+/- 2 mm), výška 23,5 cm (+/- 2 mm).
Tulipánovitý tvar na vysoké nožce – dle ilustračního obrázku.
Materiál: čiré bezolovnaté foukané křišťálové sklo, vysoká pevnost a odolnost proti rozbití a poškrábání.
Vhodné i do myčky na nádobí.

Potisk: na každé sklenici pískované logo s logotypem ZČU o velikosti 18-19,5 cm2 a případně dalším textem (vyplynulo by z návrhu od 
dodavatele) – grafický návrh umístění vytvoří dodavatel dle domluvy s objednatelem.

Logo s logotypem ZČU viz
Příloha č. 3 Kupní smlouvy - Logo ZČU_PP (II.)-011-2021.zip

Baleno vždy po 2 ks v modré dárkové  krabičce s víkem, s vnitřním potažením modrým nebo bílým saténem (přípustné jsou obě varianty).

Zadavatel požaduje od vítězného dodavatele zaslání karty zboží sklenice i krabičky, včetně ilustračních obrázků.

 4 500,00 Kč 

Sklenice na pivo
v dárkové krabičce po 1 ks

Baculatá sklenička na pivo na nožce.
Objem sklenice: 380 ml.
Velikost: průměr 6,5 cm (+/- 2 mm), výška 17,5 cm (+/- 2 mm).
Baculatý tvar skleničky na nožce – dle ilustračního obrázku.
Materiál: bezolovnaté křišťálové sklo s výbornou mechanickou odolností a skvělými optickými vlastnostmi.
Broušený ústní okraj sklenice.
Vhodné i do myčky na nádobí.

Potisk: pískované logo s logotypem ZČU o velikosti 18-19,5 cm2 a případně dalším textem (vyplynulo by z návrhu od dodavatele) – grafický 
návrh umístění vytvoří dodavatel dle domluvy s objednatelem.

Logo s logotypem ZČU viz
Příloha č. 3 Kupní smlouvy - Logo ZČU_PP (II.)-011-2021.zip

Baleno vždy po 1 ks v modré dárkové  krabičce s víkem, s vnitřním potažením modrým nebo bílým saténem (přípustné jsou obě varianty).

Zadavatel požaduje od vítězného dodavatele zaslání karty zboží sklenice i krabičky, včetně ilustračních obrázků.

 14 400,00 Kč 

Informace pro dodavatele: Pokud se dodavateli při zadávání jednotkových cen objeví text - "NEVYHOVUJE", znamená to překročení stanovené maximální nepřekročitelné nabídkové ceny, a to znamená nesplnění podmínek stanovených Zadavatelem. Pokud bude nabídka v této 
podobě podána Zadavateli, bude při posouzení vyřazena.

CELKOVÁ MAXIMÁLNÍ CENA 
za celou VZ 

v Kč BEZ DPH

67 500,00 Kč 31 704,00 Kč
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